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Puc. 9

PaspeTBieHHas LeNb NEPEMEHHOTO TOKA CONEPIKHT JIBE NapajiesibHbie BeTBH (pHc. 9),
CONpPOTHB/ICHHS KOTOPBIX 3a/1aHbl B Ta0. 4. OnpeienuTs cle/lyrone BeHYHHbL, eClH
CBEJIHHS O HHX B TabJl. 4 OTCYTCTBYIOT:

1) Tokm B napanenbHbIX BeBaX Iy u I

2) nanpsxenneU, NPUIOKEHHOE K LeNH

3) yrabt casira Qa3 @1, @2 H @ (BeTHUHHY W 3HAK)

4) aKTHBHBIE 1 PeaKTHBHBIE MOLIHOCTH B Kax10ii BetsH Py, Py, Q. Q

5) aKTHBHYIO, PEaKTHBHYIO H NIOHYIO MOLIHOCTH, NOTpeGAseMsIe Beeli tensio P, Q,

S

HauepTuts BeKTOPHYIO AHArpaMMy H MOSCHATH €€ MOCTPOEHHE.
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Bapuant Ry, Om Ry, Om Xiz, Om
1 10 3 4 L=4A
2 5 6 3 L=2A
3 10 12 16 P=300 Br
4 10 4 3 P=160 Br
5 4 8 6 U=60 B
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Puc. 6

Jlns anekTpuyeckoii Lenu, Npe/ICTaBlIeHHOl Ha PUC. 6, 3a11aHBI TAPaMeTPbl B COOTBET-
cTBuH ¢ Tabn.| 1. OnpenennTs AT KKI0TO BAPHAHTA YKa3aHHBIE B TabJMLE 3BE3N04-
KOl mapameTpbl LEMNH | COCTABUTH GAIaHC MOLIHOCTEIA.
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Puc. 7

Llenb NOCTOSHHOTO TOKA COCTONT H3 HECKONBKUX CONPOTHB/ICHHH, BKIIOYEHHBIX CMe-
mano (puc. 7). B Tabn. 2 KpOMe BCeX CONPOTHBIEHNII 3a7aHEL, B 3ABHCHMOCTH OT Ba-
puaiTa, 1160 NPHIOKeHHOE K Ui Hanpskerie U, G0 TOK B OHOM CONPOTHRIE-
HUM, M0 MOIIHOCTD, TepSeMas B KAKOM-THG0 CONPOTHBIIEHHH.
Onpenenuts:

1) SKBUBATEHTHOE CONPOTHBIIEHHE Beeii Lemn

2) TOK, NPOXO/SIIMIi Yepe3 KakI0e CONPOTHBIICHHE

3) HanpskeHHE Ha KAKJOM CONPOTHBICHHH

4) 3Hepriio, H3PACX0I0BAHHYIO LeMbio 3a 10 4acoB padoThL.
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Bapuanr | Ry, Om | Ry, OM | Ry, Ov | Ry, O
1 4 2 8 4 U=360 B
2 15 5 20 10 Us=40B
3 4 2 4 8 Us=120B
4 3 1 8 4 L=10A
5 15 5 20 10 Py=45 Br
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HepasseTa/ieHHas Lielb NIePEMEHHOTO TOKa, MOKA3aHHas Ha PHC. 8, COTEPKUT aKTHB-
HOE, HHIyKTHBHOE H eMKOCTHOE CONPOTHBJICHHS, BEJHYHHbI KOTOPBIX 3a/aHbl B Ta0ll
3

Onpenennts:

1) noHoe conpoTHBeHHe

2) nanpsenue U, npUiioskeHHoe K uenu

3) cuny Toka I B enn

4) yron casura (a3 ¢ (Benuuiy 1 3HaK)

5) atuBHyio P, peaxTusiyio Q it OHYIO S MOUIHOCTH, NOTPEGISEMbIE LEMBIO
HauepTiTs B MaciITate BeKTOPHYIO HArpaMMy i NOACHHTS ee noctpoenie. Moscuue,
M3MEHHTCA JIH aKTHBHAS MOLUIHOCTb, NOTpel/semMas LeNbi0, €C/H YBEIHUHTh OJHO H3
MHIYKTHBHBIX CONPOTHBIEHHIT?
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Bapuanr R, Om X1, Om Xc, Om
1 3 18 2 =10A
2 10 50 10 P=120 Br
3 3 5 2 P=100 Br
4 12 30 6 Ue=T2B
5 4 18 2 U=40B





